
1 
 

 

První ročník rybářského dne pro děti                 

Červen 2022 



2 
 

OÚ INFORMUJE 

 

OZ schvaluje změnový list č. 1 stavby „Cehnice – kanalizace 

a ČOV“.  Cena díla dle změnového listu je navýšena                           

o 2 452 573,80Kč bez DPH . 

OZ schvaluje prodej obecních pozemků                                              

p.č. 4084/16,17,18,19,20,21a 22, vše v k.ú. Cehnice  -  nově 

vytvořených parcel z parcely 4084/1 v k.ú. Cehnice, dle 

Geometrického plánu pro rozdělení pozemku číslo: 518-

21/2022 a stanovuje jejich prodejní cenu ve výši 30,-Kč/m
2
. 

Na pozemcích budou postaveny kapličky pro připojení 

elektriky u  jednotlivých stavebních parcel v horní řadě. 

OZ schválilo Příkazní smlouvu s Ing. Hanou Roudnickou na 

pořízení změny č.4 územního plánu Cehnice,  Ing. arch. 

Dagmar Buzu na zpracování územně plánovací dokumentace 

a Ing. arch. Zdeňka Gottfrieda na vypracování úplného znění 

územního plánu  Cehnice po změně č. 4.   

OZ schválilo firmu Jan Štolka – Stavko na zhotovitele stavby 

PC Cehnice – Mladějovice, dodatečná úprava rygolu.  

OZ schválilo podání žádosti na pořízení elektronické úřední 

desky do výzvy č.8 – podpora místního rozvoje 

prostřednictvím MAS Strakonicko. Z finančních důvodů byl 

nákup desky v minulosti zamítnut.  

OZ stanovuje počet sedmi zastupitelů do zastupitelstva obce 

Cehnice pro nové volební období 2022 – 2026. 
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Společenská rubrika  

Bližší osobní údaje dle nového zákona o GDPR nelze zveřejňovat   
 

Naši jubilanti       

V měsíci červnu slaví významné životní jubileum 

pan Václav Blahovec z Cehnic  
 
paní Marie Jezlová z Cehnic    
 
paní Anna Kočová z Cehnic  
 

                                       
Přejeme všechno nejlepší a hlavně hodně 

zdraví! 

 

 

  

Upozornění obce 

NAPOUŠTĚNÍ BAZÉNŮ Z VODOVODNÍHO ŘADU HLASTE 

PROSÍM NA TELEFON: OBECNÍ ÚŘAD 733 644 585                                        

STAROSTKA 724 182 251,  PANÍ CHVALOVÁ 721 455 401. 

Regulováním spotřeby vody při napouštění předejdeme 

nedostatku pitné vody v obci. Děkujeme za pochopení. 
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Cehnice získaly třetí místo                                                 

v soutěži Vesnice roku. 

V pondělí 6. června vyhlásil náměstek hejtmana výsledky 
26.ročníku soutěže Vesnice roku Jihočeského kraje 2022. 
Desetičlenná hodnotící komise zvolila z 15-ti přihlášených 
vesnic vítězná místa. První jsou Albrechtice nad Vltavou na 
Písecku, stříbrnou příčku letos obsadil Mačkov na 
Strakonicku a bronz si odnesly Cehnice. V letech 2020 a 2021 
se vyhlašování Vesnice roku v celé České republice kvůli 
koronavirové pandemii nekonalo. Naši obec komise 
navštívila na den dětí 1.6. Přivítána byla v Dunovicích v parku 
starostkou obce Helenou Sosnovou a s děním v Dunovicích 
všechny seznámil místostarosta Pavel Dvořák. Hezkou 
vložkou bylo vystoupení dunovických dětí v pěveckém 
sborečku Zpěváčci. Poté následovala cesta lesem se 
zastávkou u Rodinné aleje, farmy u Čechů a u rybníka Třtí. 
Následovala prezentace ve společenské místnosti Devět 
králů, kde byly komisi promítnuty poslední vybudované 
projekty v naší obci (výstavba nové MŠ, výstavba Třtí i ČOV). 
I tady na komisi čekala kulturní vystoupení. Školní taneční 
kroužek i pěvecký sbor Pramínek předvedly trošku ze svého 
repertoáru. V průběhu ukázek se ke komisi na jednotlivých 
zastávkách připojovali i zbývající zastupitelé obce se 
svými prezentacemi. Následovala prohlídka Cehnic včetně 
kapličky, seznámení s hasiči a jejich vozovým parkem i 
návštěva Studia funkčního pohybu a jejich malého 
hospodářství. Poté následovala prohlídka staveb, které se 
v obci v minulém roce povedly uskutečnit. REUSE centrum a 
nová mateřská škola. Tady se komise nestačila divit nad 
rychlostí výstavby a zprovoznění budovy. Také naši školku 
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ohodnotili Zlatou cihlou, což znamená příkladná nová stavba 
na venkově. V bylinkové zahradě už čekala paní učitelka 
Koštelová s žáky s ukázkami z výuky. Tady se zapojili dokonce 
i někteří členové komise. Po dvouhodinové prohlídce obce 
hodnotící komise svou návštěvu ukončila ve školní 
vývařovně. Odměnou jim bylo kafe a vynikající domácí dorty 
od paní ředitelky Drančákové, škoda že se to nezapočítávalo 
– určitě bychom měli zlato.    

Do soutěže se obce zapojují, nejen aby ukázaly, co je u nich 
nového, ale také pro ocenění finanční. Naším podnětem byl  
nový multifunkční traktůrek pro obecní pracovníky . Za 
třetí místo sice finanční částka nebude tak velká, aby pokryla 
nákup traktůrku, ale i tak jsme spokojeni a všem, kteří obci 
se získáním tohoto ocenění pomohli, děkujeme! I když to byl 
třeba jen úklid a posečení trávy před svým domem. Velkou 
zásluhu mají jako pokaždé obecní pracovníci – sekání a pletí 
letos bylo opět až nad hlavu, také škola, školka i školní 
vývařovna se na komisi musela připravit. A výsledkem, že to 
vše klaplo je naše třetí příčka v letošním ročníku a ještě Zlatá 
cihla. I okolní vesnice získaly cenění: „Bílá stuha“ za činnost 
mládeže putuje do Čepřovic a Modrou stuhu – za 
společenský život získaly sousední Drahonice. 
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MŠ Cehnice 

PRÁZDNINY ZA ROHEM      Školní rok se nám pomalu, ale jistě, blíží 

ke konci a dětem ve školce ho zpestřují nachystané akce a výlety. 

Na konci května jsme navštívily zoologickou zahradu Ohrada na 

Hluboké nad Vltavou. Poznávaly známá i méně známá zvířátka a 

dozvídaly se o nich nové informace.  Od procházky mezi výběhy si 

děti odpočinuly na místním hřišti a výlet zakončily piknikem v 

příjemném stínu v parku před zoologickou zahradou.                                     

Ve třídě Soviček a Veverek se uskutečnily projektové dny 

zaměřené na polytechnické vzdělávání. Veverky se na dopoledne 

staly “staviteli mostů”, naučily se stavět podle návodu, stavět 

pilíře a postavily veliký most, po kterém se dokonce mohly projít i 

paní učitelky. Dozvěděly se také zajímavosti ze stavby Karlova 

mostu a kdo to byl Karel IV.  

Sovičky si vyzkoušely vrtání do dřeva a vytvořily si vlastní hrací 

kostku. Dozvěděly se, jaké má dřevo vlastnosti jako materiál a jak 

se s ním dá dále pracovat.                                                                           

Ve druhé polovině června nás čeká poslední výlet letošního 

školního roku do záchranné stanice Makov, kde si na další školní 

rok s dětmi 

adoptujeme Sovici 

sněžní. Předškoláci si 

ještě užijí rozloučení 

se školkou, aby tak 

mohly završit 

příjemné roky 

strávené v MŠ. 



7 
 

ZŠ Cehnice 

Mladí zdravotníci na oblastní soutěži 

Družstvo třeťáků v  pátek 13. 5. vybojovalo 2. místo na oblastní 

soutěži Mladých zdravotníků, která se konala v areálu plaveckého 

stadionu ve Strakonicích. Pro třeťáky to byla premiéra, na kterou 

se poctivě připravovali na Zdravotnickém kroužku. 

Zpěváčci koncertují v Cehnicích i Praze 

Pěvecký sbor ZŠ a MŠ Cehnice Zpěváčci uspořádal 11.5. koncert v 

Infocentru v Cehnicích. Během vystoupení zaznělo několik písní, 

báseň, hádanky a došlo i na pohybovou aktivitu, do které se 

publikum s radostí zapojilo. Na závěr koncertu  proběhlo taneční 

vystoupení dívek ze ZŠ pod vedením Radky Novákové, které 

sklidilo též zasloužený potlesk. 

Pěvecký sbor ZŠ a MŠ Cehnice Zpěváčci vystupoval 24.5. se svým 

programem v mateřské škole v Praze 8. Celkově proběhla dvě 

vystoupení. Členové pěveckého sboru byli náležitě oceněni 

potleskem a 

drobnými dárky od 

místních dětí a paní 

učitelek. Před 

odjezdem domů 

děti ještě navštívily 

Petřín, kde měly 

nádherný výhled na 

celé hlavní město. 
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Ukliďme Cehnice   V pondělí 30. května jsme se celá škola vydali 

uklidit svět. Tedy vlastně naše nejbližší okolí – areál v okolí školy, 

sportovní hřiště, přírodní zahradu, ale také plochy okolo hlavních a 

vedlejších silnic, chodníky, cyklostezku, retenční nádrž nebo les. 

Důvodem byla nejen kandidatura na Vesnici roku 2022, ale také 

drobná připomínka toho, že o veřejná prostranství, prostředí a 

krajinu okolo nás je nutné pečovat, a že ruku může kdykoliv 

přiložit kdokoliv. 

Krajské kolo dopravní soutěže mladých cyklistů   V úterý 31. 5. se 

žáci zúčastnili krajského kola dopravní soutěže mladých cyklistů v 

Táboře. Mladší kategorie obsadila krásné 3. místo a starší 

kategorie 5. místo. Všichni si za své výkony zasluhují pochvalu. 

Mladý záchranář je zpět! 

Ve čtvrtek 2. června se ve 

sportovním areálu školy 

uskutečnila ve spolupráci 

s Hasičským záchranným 

sborem tradiční soutěž 

Mladý záchranář. Celkem 

19 věkově smíšených čtyř- 

až pětičlenných týmů 

soutěžilo ve dvou 

kategoriích (2. – 5. třída / 

6. – 8. třída) na desítce stanovišť v nejrůznějších aktivitách – 

střelba ze vzduchovky, hod granátem, znalostí kvíz, evakuační 

zavazadlo, první pomoc….). Prvňáčci vše přišli hlavně obhlédnout a 

nesoutěžně vyzkoušet, deváťáci se tradičně zapojili jako součást 

organizačního týmu. Vítězi celého soutěžního dne byli určitě úplně 

všichni ti, kteří byli ochotni procvičit své záchranářské dovednosti. 
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SDH Cehnice    Od letošního roku mají Naši 

hasiči nového pomocníka, je jím CAS 32 TATRA 148.                

Toto vozidlo bylo zakoupeno za celkovou částku 300.000 CZK 

od města Vodňany a je kompletně renovováno od firmy THT 

Polička. Velkou pochvalu zaslouží pan Jaroslav Bízek, který 

zajistil finanční dary od firem z okolí obce. Obec Cehnice pak 

doplatila zbylou částku.  

Touto cestou děkujeme za finanční dar: Hruška Václav – 

Kuřecí farma, Křišťan Petr – JIKOS Nebřehovice, Čech Libor, 

Matásek Tomáš, STRAKODEST, Aleš Otmar – ALOS-KOVO, 

Pichlík Štěpán, Kašpírek Václav, STRAKON CZ, ELEKTROSTAV 

STRAKONICE, KOVOSVAR, VOD LIDMOVICE, TOMAN-

MLADĚJOVICE, LIVA Předslavice, AGRO Čejetice, 

TRUHLÁŘSTVÍ Hradský-Taubr, KOVODÍLNA RYNEŠ VOLYNĚ, 

ZD SUDKOVICE 
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V rámci modernizace naší jednotky jsme vybaveni dýchacími 

přístroji a máme proškoleny dva hasiče na použití této 

techniky. Školení proběhlo na polygonu v Českých 

Budějovicích, kde se hasiči učili používat tuto techniku, 

hospodařit se vzduchem a orientovat v zakouřeném 

prostoru.  

V letošním roce je Naše jednotka spíše využívána na rizikové 

kácení stromů v blízkosti komunikací. Zasahovali jsme 

celkem třikrát a to ve všech směrech. Strakonice, České 

Budějovice a Čejetice. Tyto stromy většinou zasahují do 

veřejného osvětlení nebo ohrožují provoz na komunikacích. 

Ohniváčci 

Naši nejmladší se v letošním roce zase rozrostli. V současné 

době bojují na soutěžích dva týmy přípravky a dva týmy 

mladších hasičů. Je patrné, že dlouholetá práce a zkušenosti 

se konečně přesouvají i do mladších hasičů. Všichni prošli 

přípravkou a v současné době statečně soupeří i v mladých 

hasičích, kde jsou schopni atakovat čas požárního útoku za 

23 sekund. 

7.5.2022 Otavský plamínek:  2. místo Cehnice A (Přípravka) 

14.6.2022 Pohárová soutěž Dřešín: 2. místo Cehnice A (Přípravka) 

čas: 45:85.     4. místo Cehnice A (Mladší hasiči) čas: 23:57. 

Nadcházející soutěže:  25.6.2022 Pohárová soutěž Střelské Hoštice

   10.9.2022 Pohárová soutěž Katovice 
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HRY BEZ HRANIC 

Šest neohrožených zástupců naší 

obce se vydalo 21.května do 

Řepice, kde se konalo soutěžní 

klání pozvaných vesnic s názvem 

Hry bez hranic. Řepice je známá 

svými nápady a ani tento rok 

tomu nebylo jinak. Náš tým se 

se všemi nástrahami popasoval 

výborně a domů přivezl pohár za 

krásné třetí místo.  Děkujeme 

tímto za vynikající reprezentaci 

obce.  
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Dětský den. Jako předešlé 

roky se organizace dětského dnu 

ujalo Studiu funkčního pohybu 

společně s hasiči a fotbalisty. Pro děti 

bylo připraveno plno soutěží                         

od překážkové dráhy, fotbalového 

umění i střílení vzduchovkou. 

Nechyběl ani tetovací salón.               

V tomto ročníku přibyla ukázka 

zásahu Policie při zatýkání 

pachatele a místních dobrovolných hasičů s novou 

stříkačkou. Myslím, že v současné době chce být zaručeně 

půlka dětí policistou a druhá hasičem. Odpoledne nezkazil 

ani déšť na konci akce – na to už jsou všichni z předešlých 

ročníků zvyklí. Děkujeme všem, 

kdo se podílel na organizaci akce.  
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Obec Cehnice pořádala PRVNÍ ROČNÍK 

DĚTSKÝCH RYBÁŘSKÝCH SOUTĚŽÍ 

V sobotu 11.června ožila hráz rybníka Třtí prvním ročníkem 

dětských závodů v rybaření pod záštitou obce. Hlavní 

pořadatel a zároveň organizátor byl pracovník obce Štěpán 

Miklas, který za přispění svých ochotných pomocníků 

vykouzlil krásný den jak pro děti, tak pro ty, co je 

doprovázeli. Sice to byly závody, jak se patří, zapisovány byly 

kusy i míry ryb, tedy u těch šťastnějších rybářů. U těch méně 

šťastných byla v zápisu například i chycená větev  délka se 

bohužel nedochovala, ale hlavně to byl prima den pro celé 

rodiny. Sešlo se zde 26 rybářů s pomocníky. Tatínkové, 

dědečkové ale i maminky svým malým rybářům byli po celé 

dopoledne k ruce. Těm zdatnějším stačila rodičovská 

podpora od stánku s občerstvením. Tam se také dospělému 

dohledu líbilo nejvíce. Vynikající grilované maso, klobásy tří 

druhů, chlazené pivo a malinovka. Prostě krásný rybářský 

zážitek. Tímto také děkujeme sponzorům této akce, kteří se 

s finančním přispěním připojili k obci. Pan Míra Procházka, 

Otmar Aleš, Autodoprava Pella a velkoobchod Holidays 

Písek, který zajistil limonádu pro děti zdarma.  

A nyní k výsledkům soutěže: nejvíce naměřených centimetrů 

a první místo s medailí ulovil Matěj – 173 cm. se 4 rybami. 

Druhý byl Tadeáš – sice s 5-ti rybami ale 164 cm. Třetí příčka 

patřila Románkovi, který chytil také 5 ryb ale s konečnou 

mírou 127 cm. Odměnu si ale zasloužili všichni. Viktůrek, 
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Vašík, Vítek, David, Kája, Martin, Dan – ten chytil výstavního 

pstruha 45 cm, Sam, Vašík, Sebík, Míra, Štěpán, Kryštůfek, 

Mareček, Filip i Šimon. Samozřejmě, že zahanbit se nedala 

ani děvčata. A tak udici nahazovala Bětka, Viktorka, Rozálka, 

Zuzanka, Ela, Tína i Baruška. Pro pořadatele to byl sice nápor, 

první pořádný letní den a hodně a hodně běhání (Háčko 

může vyprávět ), ale domů šli všichni spokojeni. Děkujeme, 

moc se to povedlo. Tak zase příště …     
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